

联合国

大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/35/329
S/14061

11 July 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十五届会议

暂定项目表*

项目 50

审查《加强国际安全

宣言》的执行情况

安全理事会

第三十五年

一九八〇年七月九日

越南常驻联合国代表

给秘书长的信

谨附送一九八〇年七月四日越南社会主义共和国外交部关于中国最近在边界地区的武装挑衅事件给中华人民共和国驻越南河内大使馆的照会一件供你参考，并请将此信及其附件作为大会（暂定项目表项目 50）和安全理事会的正式文件散发。

越南社会主义共和国

常驻联合国

代表

何文楼（签名）

* A/35/50.

越南社会主义共和国
外交部给中华人民共
和国驻越南河内大使
馆的照会

(一九八〇年七月四日)

六月底以来中国当局一再派遣武装部队深入越南领土许多地区进行小型的攻击，尤其是伏击；最近几天来中国军队对黄连山、广宁和河宣等省的许多地区以重炮进行轰击，造成当地人民许多生命和财产损失。

六月二十八日，中国军队从边界对面向黄连山省孟姜县南斋乡和大株凤乡发射了数百发迫击炮弹，毁坏了当地居民许多房屋和庄稼。

七月一日和二日中国军队从上午六时至下午二时向孟姜人口密集地区发射炮弹。七月一日他们向沙河和大株凤的许多人口住区、一个医院、一间国营商店和孟姜县的一处人口住区发射了200多发大型迫击炮弹。七月二日上午中国军队向法朗地区和孟姜县地区发射了100多发大口径的迫击炮弹，射击时间达两个多小时。

七月一日上午四时三十分，中国军队向河宣省同文县隆道乡发射了50多发迫击炮弹和许多发口径不等的枪弹。

七月三日上午五时十五分至五时四十五分，中国军队向广宁省平辽县第十九号界柱的越南领土不断地射击了几达200发的大口径迫击炮弹。

中国军队在上述的罪行中杀死杀伤了数十名越南平民、毁坏了一个医院、一个学校和许多房屋以及大片面积的粮食作物，并因而使边界情势更加紧张。

中国当局除了加强它们的战备和对越南的威胁，以及加紧同美国帝国主义和其他反动势力勾结对柬埔寨的革命采取敌对行动之外，上述行动的目的是要从多方面

A/35/329
S/14061
Chinese
Page 3

反对越南，并使两国之间的关系更加紧张。

越南社会主义共和国外交部强烈谴责中国当局的上述罪行并要求中国方面立即停止这些罪行。

中国方面必须对其罪行造成的后果负一切责任。
